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Η Β΄ Κυριακή των Νηστειών στην Ιερά 
Μητρόπολη Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Μεστή ευλογιών υπήρξε η Β΄ Κυριακή των Νηστειών, 8η 
Μαρτίου 2026, στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου.

Το πρωί της Κυριακής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος επισκέφθηκε ποιμαντικά για πρώτη φορά το μικρό 
οικισμό Ζουρίδι, όπου, στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος, τέλεσε την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, συμπαραστατούμενος από τον Εφημέριο της 
Ενορίας, Αιδεσ. Πρεσβύτερο Εμμανουήλ Σπυρλιδάκη, ο οποίος προσφώνησε 
κατάλληλα τον Σεβασμιώτατο προσφέροντας, εκ μέρους της Ενορίας, Επιγονάτιο 
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με την ιερή μορφή του Αγίου Παντελεήμονος.

Ο Σεβασμιώτατος, αντιφωνώντας, εξέφρασε τη χαρά του για την πρώτη αυτή 
ποιμαντική του επίσκεψη και για την πάνδημη συμμετοχή των ανθρώπων του 
χωριού και αναφέρθηκε στον εορταζόμενο μεγάλο Άγιο Γρηγόριο, Αρχιεπίσκοπο 
Θεσσαλονίκης, τον Παλαμά.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας και την πλούσια φιλοξενία που ακολούθησε, 
ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τον ιστορικό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος, του 14ου αιώνα, και εξέφρασε τον θαυμασμό του καθώς και την 
δέσμευσή του ότι θα πράξει τα δέοντα για τον άμεσο προγραμματισμό της 
συντήρησης του εν λόγω Ναού.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος παρακάθησε σε γεύμα με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας 
Ζηλανδίας κ. Μύρωνα, ο οποίος, το πρωί της ίδιας ημέρας, είχε τελέσει την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας 
Ρεθύμνης, συμπαραστατούμενος από τον Ηγούμενο της Μονής, Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη Βασίλειο Παπαδάκη, Διευθυντή του Γραφείου Εξωτερικής 
Ιεραποστολής της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Στο γεύμα παρακάθησε επίσης ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Αθανάσιος Καραχάλιος, 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, ο οποίος 
προηγουμένως είχε τελέσει την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίων Τεσσάρων 
Μαρτύρων πόλεως Ρεθύμνης.

Το απόγευμα της Κυριακής, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Πρόδρομος 
χοροστάτησε κατά τον Κατανυκτικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Μασταμπά πόλεως Ρεθύμνης.

Κατά τον Κατανυκτικό Εσπερινό ομίλησε επίκαιρα για τον τιμώμενο Άγιο Γρηγόριο 
τον Παλαμά και τη συμβολή του στην Ορθόδοξη Παράδοσή μας ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος Βογιατζόγλου, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης, τον οποίο ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε από καρδιάς για 
την εμπνευσμένη και διδακτική ομιλία του.




























